

# 徐愛齡昨天回到媽媽身邊

## 印尼澳洲行 見識不少大場面

### 她說：已找到應努力的方向

【台南訊】我國唯一參加世界最高水準的比賽，對徐愛齡，昨天安然返回台，已有很大的助益，希望今後能有更多的選手參與。

在亞洲田徑賽以五十五秒〇九獲得女子四百公尺第四名，徐愛齡指出，跑完四百公尺決賽後，自己覺得非常輕鬆，似乎尚有餘力未發揮，因此對於她僅以極少的差距輸給銅牌選手，感到非常可惜。

不過，她因此而獲得入選亞洲代表隊，前往澳洲參加世界錦標賽，卻是我國與賽亞洲盃手中，唯一的幸運兒。

徐愛齡在世界田徑賽，因一千六百公尺接力由印度選手遞補她的位置，所以未下場，使她有更多的機會，在數天會期中，細細地欣賞各國高手的演出，使她獲益良多。

她認為，多讓選手參加國際競賽，及提供選手一個認真訓練的環境，是提升我國田徑水準的不二法門，不能抱敷衍的態度。

秀麗的徐愛齡，兩年前因受傷而未入選中華代表隊，但她毫不氣餒，終於在今年奪得國手資格，尚意外入選亞洲代表隊，這次回國後，母親鄭秋子發現她瘦了許多，趕緊下廚為愛女炒了一些可口好菜，為她補一補。

徐愛齡在台南休息一天後，將回到師大繼續學業，並自行練習，準備參加月底在彰化舉行的區運會，她是四百公尺的大熱門，另外將參加一千六百公尺項目的衛冕，看過世界賽，她說已找到應努力的方向。



徐愛齡回家，媽媽忙不迭補營養。(台南記者 楊權寶)

# 唾棄暴政·重拾舊拍打自由球

## 狄薈華願為國內桌壇效力

【本報訊】前中共桌球教練狄薈華昨天表示，如果國家需要她，她願意回來貢獻所長，為國內桌壇培植青少年選手。

狄薈華昨天上午在記者會上侃侃而談，她如何由愛死共產黨到唾棄共產黨。

為中共東運奉獻二十年的狄薈華說，成為國家級運動員在大陸真是天之驕子，除了天上飛的之外（指飛行員），是地上待遇最好的，據中共統計是二十五名工人第一運動選手。

在大陸優秀運動員是「通天份子」，因為他們經常可以跟高階層的頭頭見面。

由於受到特殊的待遇，狄薈華對共產黨感恩圖報，拚命練球，甚至為了女性無可避免的月事經期，減少對訓練、比賽的影響，而自願注射男性荷爾蒙，還有興奮劑，主要是為中共在比賽中爭取好成績。

但是，當共產黨逐漸露出它的獠牙面目時，狄薈華總算看出共產黨的本質，最後導致狄薈華由愛轉恨，而且唾棄了它。

狄薈華隨手檢拾幾件事實，說明共產黨如何整人。她說，她七十歲的父親由於以前僱用過幾個工人，就被打為「資本家」，掛牌遊街，一面敲鑼，一面數說自己罪狀，她哥哥也為一句話而被冠上「反革命份子」的大帽子。

狄薈華和她弟弟也因為家庭背景成份不好，而都受到影響。

狄薈華說，共產黨就是這樣，你利用價值時，把你捧上天，沒有利用價值時就一脚踢開。

例如由香港回大陸的傅其芳、姜永寧和容國團，他們三人的遭遇就是最鮮活例子。容國團是第一位贏得世界冠軍的中國人，也因為容國團的刺激，中共桌運

才因而勃發發展，所以容國團說得是中共桌運發展的功臣。

但是，他們三人最後的整肅下，都被冠上莫須有的罪名受到批鬥，最後都上吊自殺，對中共如此有貢獻的人，下場何其悲慘。狄薈華總算看清了共產黨的真面目。

狄薈華傷心地說，在共產制度下生活，你必須是木頭、啞巴、聾子。

在記者會狄薈華暢所欲言，這種感覺讓她覺得高興，起碼在這兒她愛講什麼就講什麼。狄薈華說，光這點就比大陸好。

狄薈華說，這次回到自由祖國，她有兩個願望，一是到農村去看看，二是以她在桌球運動成功和失敗的經驗，貢獻給自由祖國，如果國家需要她，她願意留下來擔任教練，培育青少年選手。



狄薈華昨天在記者會上，報告她為什麼要唾棄共產黨。(本報記者 張福興攝)

# 桌協很樂意安排 狄薈華指導選手

【本報訊】中華桌協總幹事李龍雄昨天表示，如果狄薈華時間許可，桌協將安排她前往左營訓練中心，短期指導我桌球選手。

李龍雄和全國體協秘書長唐恩江昨天也參加狄薈華的記者會，她們交換意見後，表示將安排狄薈華前往左營中心，作一個月的逗留，給在左營的桌球選手技術上的指導。